

Дети нашей воскресной школы Храма Иверской иконы Божией Матери в Бабушкине и «Столярочки» вместе с родителями посетили "Дом с Маяком".

Благотворительный фонд «Дом с маяком» – это помочь детям и молодым взрослым, которых нельзя вылечить, но которым можно подарить тепло и заботу. Здесь неважно, сколько времени впереди, важно – как проходит сегодняшний день.

Организатор столярной мастерской и прихожанка нашего Храма Ольга делится своими впечатлениями: "Получили много знаний. Это не страшная тема, а очень важная работа! Мне очень понравилась команда и руководитель. Лиза всю себя отдает работе. Очень скромный руководитель. А еще смелый! Учусь у нее! И у нас все получится!"

[Официальный сайт фонда ДОМ С МАЯКОМ](#)

